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Matematika

V kazdom priklade hodnotime Vas myslienkovy pastysledok. Len vysledok nestaAk je vysledok
nespravny, hodnotime postup a \gtgonapisané na tychto papieroch. Na rieSenie pdélamozes
pouzr'i cisté strany. Nezabudni ozfidcislo rieSeného prikladu.

Test obsahuje: 10 prikladov a ma 5 stran Cas: 45 minut Maximum bodov: 30

1. Myslim si¢islo. Jeho tretina je 0 5 menSia ako jeho polovAda ¢islo si myslim?

3b

Odpove”.

2. Clovek vysoky 180 cm dosko5 mdaleko. Konik I&ny vysoky 2,5 cm doskd jeden meter, bicha
vysoka 2 mm doskd 180 cm a klokan vysoky 140 cm dogkd0 mdaleko. UEi, v akom poradi
v pomere k svojim vySkam doska jednotlivé Zivagichy.

3b

Odpovel:
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3. Méame dve kocky. Obsah stenylkej kocky je devékrat vasi ako obsah steny malej kocky.
Korkokrat je objem vikej kocky v&Si ako objem malej kocky?

3b

Odpovel’.

4. Juraj a Peter spustili stopky a niekedy v priebgtwych 15 sekind od spustenia kazdy z nictaka
tlieska’. Juraj po svojom prvom tlesknuti tlieskal pravigelkazdych 7 sekdnd, Peter po svojom
prvom tlesknuti tlieskal pravidelne kazdych 13 sekdV 90. sekunde tleskli obaja narazciUr
vSetky moznosti, kedy mohol &’ tlieska Juraj a kedy Peter.

3b

Odpovel:
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5. Myslim si dve pécifernécisla. Obe su nasobkysla 25, obe su neparne a jedna cifra sa v kazdom
opakuje dvakrat. Jedno je najéée a druhé najmensie zo vSetkyibel s tymito vlastnammi. Zisti
ich rozdiel.

3b

Odpovel’:

6. V StvoruholnikuABCD pozname vyzriené uhly a vieme, zZe plaA)] = BC|. Zisti vd’kos’ uhla
CDA

3b

B

Odpovel’:
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7. 'V behu na 10 km mal &z ¢as presne 30 minut. Posledny pretekar bezal okiyiZb pomalSie ako
vitaz. Vypcaitaj cas posledného pretekara. Vysledokdiveminutach.

3b

Odpovel’:

8. Danka si kupilatokoladové cukriky, za ktoré zaplatila 1,80 €. Kddny cukrik o 3 centy lacnejsi,
Danka by si mohla za rovnaka cenu kipi3 cukriky viac. Ktko cukrikov si Danka kupila?

3b

Odpovel:
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9. Za troje topanok (panske, ddmske a detské) otdatidagpolu 179 €. Za panske topanky zaplatil
0 18% viac ako za detské a za damske topanky dapl2® € viac ako za detské. Rm eur stali
jednotlivé topanky?

3b

Odpove”.

10. V kosiku je spolu 30 kusov jéb a hruSiek. Ak by sme z neho odobrali dvakrat \jetgk ako
hrusiek, v kosiku by ostalo trikrat viac jabako hrusiek. Kiko je v kosiku jatk a kd’ko hrusiek?
Napis vSetky moznosti.

3b

Odpove”.

Koniec testul
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